
ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму 

Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу 
другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування 
галузь знань 07 — Управління та адміністрування, 

розроблену проектною групою кафедри фінансів та фінансово-економічної
безпеки

у Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, 
банківська справа та страхування галузь знань 07 — Управління та 
адміністрування оновлена та розроблена проектною групою кафедри фінансів 
та фінансово-економічної безпеки у Київському національному університеті 
технологій та дизайну з урахуванням вимог ринку праці, роботодавців та 
Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та 
страхування для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма Фінансовий менеджмент у 
сфері бізнесу другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 
Фінанси, банківська справа та страхування в повній мірі враховує вимоги 
Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та 
страхування для другого (магістерського) рівня вищої освіти та передбачає 
підготовку висококваліфікованих, професійних та перспективних фахівців, які 
володіють фундаментальними знаннями, практичними навичками управління у 
сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Реалізація освітньо-професійної програми Фінансовий менеджмент у 
сфері бізнесу другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 
Фінанси, банківська справа та страхування дозволить забезпечити досягнення 
передбачених програмних результатів навчання та оволодіти здобувачами 
вищої освіти програмними компетентностями зі спеціальності.

Основний фокус освітньо-професійної програми робить акцент на 
адаптації та впровадженні в професійну діяльність знань, аналітичних, 
комунікативних, організаторських, підприємницьких навичок інтегративного 
вирішення завдань фінансового менеджменту у сфері фінансів, банківської 
справи та страхування, що передбачає визначену зайнятість і можливість 
подальшої освіти й кар’єрного зростання.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, 
що виходять із видів і завдань навчання. Вони поділені на загальні та фахові 
компетентності, що найбільше відповідають запропонованій програмі. Фахові 
компетентності носять практичний характер і можуть бути застосовані в 
практичній діяльності фахівця.

Навчальний план освітньо-професійної програми Фінансовий 
менеджмент у сфері бізнесу другого (магістерського) рівня вищої освіти за



спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування повністю 
відповідає завданням освітньо-професійної програми. Порядок та логічна 
послідовність вивчення дисциплін, обсяг та перелік обов'язкових та вільного 
вибору дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки 
майбутніх фахівців зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та 
страхування, а також забезпечують відповідність програмних результатів 
навчання вимогам стейкхолдерів.

З урахуванням вищевикладеного, вважаємо, що рецензовану освітньо- 
професійну програму Фінансовий менеджмент у сфері бізнесу другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 
справа та страхування можна рекомендувати до використання для підготовки 
магістрів за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування.
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